10 knacc. NpodunabHbIN YPOBEHD.

IIpomexxyToYHas aTTECTALUA.
JleMOHCTPpALIMOHHBIA BapuaHT. MaTeMaTHKa.

10 kimacc (mpouabHBI YPOBEHB).

1 1 1
1. Yupocture BeIpakeHne  c2(2+c2) +(c? —2)°

2. Haitnure obnacthb onpeeneHus PyHKIUU Y = 1/ %

X? +4x
3. Pemmute ypaBHeHus: 1) vx+3=9-x 2) cos®2x+3sin2x=5
3) 20052x+4cos(§— X)+1=0

4. YrpocTuTth BelpaxkeHue ~150 -tg 327[ -sin 337[ -COS 32”

sin 2«

5. Haitoure cectu  cosa=-028 rm<a<2n

6. Pemmte HepaBeHCTBO: /2 +3x = x—1

7. Uccnenyiite dpyukiuio f(x) =x* + x* 1 noctpoiite ee rpadux.

8. Uepes Bepmuny B Ttpeyronsauka ABC, B kotopom AB=BC=9cm, AC=6 cm,
IPOBEJICH NepneHAuKyJsip MB k miiockoctu TpeyrojgpHuka. Haiaure yron Mexmy
mrockoctsiMu ABC n1 AMC, ecau MB= 15 cwm.

Yacrs 2
9. bokoseie rpanun DAB 1 DAC nupamuast DABC nieprnieHauKyIspHbI MI0CKOCTH
OCHOBAHMUA. Halimute muomane OOKOBOW MOBEPXHOCTH MUPaMUIbI, €CIIU
£ACB =907, AC = 8cm, BC =6cM, 3 paccrosame or Touku D 10

npsimoii BC paBno 17 cwm.
10. a) Pemmnre ypaBHeHHe: (C0S2X +2c0s” X)-v/5—Xx =0

T
0) YKkaxxute KOpHHU, IPUHAJJIEKAIINE OTPE3KY [E’ ZH]

11. HalinmuTe Bce 3HaueHUs @, MPU KKIOM U3 KOTOPBIX YpaBHEHUE

Jx* +(2a-3)x* +4a® =x* +3x—2a MMEET POBHO 3 PasIMYHBIX KOPHSL.



